

*Благодарственное письмо*

## Отстояла честь страны



**На имя ректора ВолгГТУ пришло благодарственное письмо.**

В письме ассоциация «Молодежная площадка профессиональных металлургов» в лице председателя А.А. Власова выражает благодарность за участие в Международном чемпионате по технологической стратегии «Metal Cup. 4-я индустриальная революция» студентов опорного технического университета.

В частности, особо отмечают высокий профессионализм и подготовку магистрантки второго года обучения по направлению «Машины и технология литейного производства» Евгении Худзик – участницы сборной команды «Россия-1».

Напомним, в сентябре в Красноярске прошел финал Международного чемпионата по технологической стратегии «Metal Cup. 4-я индустриальная революция». На площадке форума встретились 11 команд из России, Ямайки, Филиппин, Бразилии, Китая и других стран.

«Студентка продемонстрировала высокий уровень владения английским языком, разработала вместе с командой стратегию развития металлургической отрасли до 2030 года и отстояла на международном уровне честь страны», – говорится в письме.